Конкурс чтецов по творчеству А.С. Пушкина совместно с городской детской библиотекой №2  
Цель: создание условий для формирования познавательного интереса к произведениям А. С. Пушкина
Задачи. 
1.Закрепить знания детей о произведениях А.С. Пушкина.
2. Формировать связную речь, обогащать словарь.
3. Развивать у детей творческие способности, внимание, мышление, память.
4. Воспитывать интерес к художественному слову, доброжелательное отношение к произведениям А.С. Пушкина.
Материал:
Портреты А.С. Пушкина, бабушки Марии Алексеевны, няни Арины Родионовны.
Ход НОД.
Библиотекарь Ведущий: Здравствуйте, ребята!  Скажите, а вы узнали, чей это портрет? (ответы детей)
Да, это великий русский поэт, писатель и сказочник Александр Сергеевич Пушкин!
Воспитывала А.С. Пушкина бабушка – Мария Алексеевна, став взрослым, он много писал о ней, называя ее «мамушкой». (Показ иллюстраций)
Его еще воспитывала няня Арина Родионовна. (Показ иллюстраций)
Она была искусной сказочницей и рассказчицей. Она часто рассказывала маленькому Саше сказки, которые слышала или сочиняла сама. Ее сказки очаровали будущего поэта, и в период своего творчества он написал семь сказок.  Своей няня поэт посвятил стихотворение. которое называется «Няне», а прочитает Абдуло.
Ведущий: «Что за прелесть эти сказки» 
Отрывок из сказки о «Царе Салтане» Иллария
Три девицы под окном
Пряли поздно вечерком.
«Кабы я была царица, -
Говорит одна девица, -
То на весь крещеный мир
Приготовила б я пир».
«Кабы я была царица, -
Говорит ее сестрица, -
То на весь бы мир одна
Наткала я полотна».
«Кабы я была царица, -
Третья молвила сестрица, -
Я б для батюшки-царя
Родила богатыря».
Ведущий. Я предлагаю вам поиграть в игру, которая называется «Подскажи словечко». Слушайте внимательно.
Вопрос:
Жил старик со своею старухой
У самого синего…(моря)
Вопрос:
Родила царица в ночь
Не то сына, не то… (дочь)
Вопрос:
И днем и ночью кот ученый
Все ходит по цепи…(кругом)
Вопрос:
Белка песенки поет
Да орешки все… (грызет)
Вопрос:
«Свет мой зеркальце скажи,
да всю правду доложи,
я ль на свете всех милее,
всех румяней и белее…»
(Ты, конечно, спору нет, ты царица, всех милее, всех румяней и белее…)
Динамическая пауза. Игра «Повторяй за мной» 
 «Я ль на свете всех милее и румяней и белее?»
«Ты, прекрасна, спору нет». (показывать движения, дети повторяют)
И царица - хохотать,
И плечами пожимать,
И подмигивать глазами,
И прищелкивать перстами,
И вертеться, подбочась,
Гордо в зеркальце глядясь. (повторить с ускорением 2 раза)
Пушкин очень любил нашу простую русскую природу и посвятил стихи временам года. Стихи Пушкина можно читать и слушать много раз, наслаждаясь изяществом языка. Таков был солнечный гений Пушкина. Женя
Библиотекарь Ребята, послушайте, сейчас вам зеркальце будет задавать вопросы, а вы продолжите.
Вопрос:
Вы ж голубушки-сестрицы
Выбирайтесь из светлицы.
Поезжайте вслед за мной,
Вслед за мной и за сестрой.
Будь одна из вас ткачиха,
А другая (ПОВАРИХА)
Вопрос:
Вот мудрец перед Дадоном
Стал и вынул из мешка
Золотого (ПЕТУШКА)
Вопрос:
Правду молвит молодица,
Уж и впрямь была царица
Высока, стройна, бела
И умом и всем взяла.
Ей в приданное дано
Было (ЗЕРКАЛЬЦЕ) одно
Вопрос:
Вот открыл царевич очи,
Отрясая грёзы ночи
И дивясь, перед собой
Видит город он большой.
И среди своей столицы
С разрешения царицы,
В тот же день стал править он
И назвался – князь (ГВИДОН)
Вопрос:
Негде, в тридевятом царстве
В тридесятом государстве
Жил был славный царь (ДАДОН)
Ведущий. А пока жюри подводят итоги, мы с вами немного поиграем.
Библиотекарь Подвижная игра «Зеркало»
Цель игры: научить ребенка правильно воспринимать зеркальное отражение собственного тела.
(Участники игры, взявшись за руки, образуют круг. Водящий становится внутри него. Медленно двигаясь вправо или влево по кругу, играющие запевают песенку:
Ходим кругом, друг за другом.
Эй, ребята, не зевать!
Всё, что Кира (Саша, или др.) нам покажет,
Будем дружно повторять!)
[bookmark: _GoBack]Ведущий Физкультминутка
Ветер по морю гуляет                          (поднимают руки через стороны)
И кораблик подгоняет                                  (помахивают руками)
Он бежит себе в волнах                            (сцепляют пальцы в замок)
На раздутых парусах                                    (отпускают руки)
Мимо острова крутого                                   (садятся на корточки)
Мимо города большого                                  (встают)
Пушки с пристани палят                                    (хлопают)
Кораблю пристать велят                                     (топают)
Награждение
Фотогалерея
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